

# 广东省外语艺术职业学院党史学习教育

# 工作简报

第 7 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 5 日

---

## 学校召开省委教育工委党史学习教育巡回 督导组进驻会议暨学校党史学习教育 推进会

6 月 4 日下午，我校召开省委教育工委党史学习教育巡回督导组进驻会议暨学校党史学习教育推进会，省委教育工委党史学习教育第六巡回指导组组长罗贤甲、副组长钟智、组员吴华长、何聪出席会议。校领导、学校党史学习教育领导小组成员、各党政管理机构主要负责人、各党总支、直属党支部书记共 35 人参加会议。会议严格落实疫情防控要求

采取“主会场+分会场视频会议形式”召开。会议由陈楚瑞同志主持。

会议伊始，党委副书记、纪委书记陈楚瑞同志传达省委教育工委召开的全省高校党史学习教育推进会有关精神。

党委书记卢羨文同志作汇报讲话。她从组织部署、分层分类开展学习、党史进校园、“我为群众办实事”实践活动、宣传引导五个方面介绍了我校党史学习教育开展的基本情况和存在问题。她指出，自开展党史学习教育以来，学校党委紧密围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，突出“学党史、悟思想、办实事、开新局”，认真落实广东省委、广东省委教育工委党史学习教育

“1+10+N”工作部署，坚持把学习教育与推进学校改革发展相融合，多措并举推动学习教育持续“升温加热”，取得了阶段性的成果。

针对学校党史学习教育下一阶段的主要工作，卢羨文同志提出了五点要求：一是在“学”字上再下“硬功夫”，充分领悟思想伟力；二是在“带”字上练就“真本领”，不断增强政治“三力”；三是在“育”字上突出“高质量”，持续推进党史进校园；四是在“实”字上培育“大情怀”，用心开展“我为群众办实事”；五是在“抓”字上体现“严精神”，强化校内巡回指导力度。

听取汇报后，组长罗贤甲同志充分肯定了我校党史学习教育工作及成效，认为学校党委高度重视党史学习教育，认真贯彻中央、省委和省委教育工委决策部署，前期工作扎实，

学习活动针对性强，“我为群众办实事”实践活动走心走实，并对下一步开展党史学习教育提出了三点要求：一是明确职责，确保巡回指导工作取得实效。要明确工作职责、工作目标，通过巡回指导工作提升党史学习教育质量。二是提高认识，不断推进党史学习教育走深走实。要提高政治站位，把握好党史学习教育正确政治方向；要坚持问题导向，确保党史学习教育走深走实；要立足学院实际，确保党史学习教育落地落细。三是突出重点，不断提高党史学习教育质量水平。把握好党史学习教育近期工作重点，完成好专题学习任务、专题组织生活会、深入开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动等各项工作安排，认真抓好落实，推进党史学习教育掀起新高潮。

会后，省委教育工委党史学习教育第六巡回指导组全体同志与学校分管党史学习教育领导陈楚瑞同志、党委宣传部部长李敏玉同志召开座谈会，沟通交流下一步工作安排。座谈会后，基础教育学院党总支书记黄艳、信息学院党总支书记钟之静分别就党总支开展党史学习教育的特色亮点工作做了汇报。

